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MPOEIAOMNOIHZEIZ: H ouvapuoAdynon dev TTPETTEl va TTpayuaToTrolEiTal atrd TTaudid (KATw Twv 8
ETWV) N ATopA (eVAAIKEG 1) TTAIBIA) PE MEIWPEVEG CWHATIKEG, VONTIKES /KAl aloBNTNPIAKES IKAVOTNTEG
N a1Td ATOa TTOU OEV £XOUV TIG ATTAPAITATEG YVWOEIG KAI EPTTEIPIA, EKTOG €AV ETTIBAETTOVTAI I)
AauBdavouv o0dnyieg OXETIKA UE TN CUVOPUOAOYNON aTTd ATOUO UTTEUBUVO YIa TNV ao@AAEId TOUG.
(Agv gival euBUvVN TOU KATAOKEUAOT] 1} TOU TTWANTHA, aAAG Tou €TIBAETTOVTOG €VAAIKA). Agv givail
TTaIyVidl. Ta Taudid dev TTPETTEl va TTaiCouv Pe auTd To TTPoIdv. KatdAAnAo povo yia oIKIoKkr Xpron,

OXI YIO EMTTOPIKA A ETTAYYEAPOTIKA XPrON.

omponente A = x10 piezas
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Componente B = x20 piezas

1.- TomoBeTAOTE TN Hia TTAEUP&
(A) o€ pia eTmiTredn Kai
AvOEKTIKA ETTIQAVEIQ

2.- Eicaydyete 1€00¢€pa
pavTaAdkia (B) oTig uttodoxEg
oT10o TTAAI (A) 3.- ZTEPEWOTE HIa
AAAN TTAEupd (A) TTAvw aTTd TO
MavTaAdkia, EuBuypauUiCovVTAg
Ta YE TIG UTTODOXEG. MIEaTE
oTa0epd Kal TIG BUO TTAEUPES
MEXPI 01 OTUAOI va ac@alioouv
Kal va eédpdoouv o€ UTTOBOXEG.
4.- ETravaAdaBeTe Ta Bripara 1
€wg 3 IO va XTIOETE TOUG
aAoug 4 ToaykdapndeEg.

5.- Ma va dnUIOUPYAOCETE PIa
eEVOTNTA TTAVW O€ I GAAN,
BAATE pia akpIBwS TTAVW
QTTO QUTAV TTOU EXETE PTIALE!
TTPONYOUNEVWG.

6.- 2UpOoVTaG TO KATW PEPOG
TOU TTAaIciou opIgévTia aTro
TN Mia TTAEUPA 0TAV AAAN, Kal
Ta dUo eEapTANATA Ba
TTPETTEI VO KOUPTTWOOUV OTN
Béon Toug (BA. didypaupa 2)
7.- ETravaAdperte 1o BrAua 6
yla TNV avTiBeTn TTAgupd.

8.- EravaAdBete Ta BApaTa
6 Kal 7 yia va QTIALETE TN
oXApa TTATTOUTOIWYV
oUPQWVA WE TIG TTPOTIUACEIG
oag 6oov agopd To YOG,
OTTWG YaiveTAl OTO
dlaypauua 3.
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DIAGRAMA 2




